



В городе Невьянске бывший заместитель начальника исправительной колонии признан виновным в посредничестве во взяточничестве



Собранные следственным отделом по городу Невьянск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя начальника исправительной колонии №46. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.3 ст.291.1 УК РФ (посредничестве во взяточничестве, совершённое в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2019 по февраль 2021 года подсудимый, занимая указанную должность, выступал посредником при получении своим непосредственным руководителем (теперь уже бывшим начальником ИК №46, который также привлекается в настоящее время к уголовной ответственности) взяток от осуждённых исправительного учреждения. В общей сложности, действуя в качестве посредника, подсудимый передал своему начальнику денежные средства, полученные от осуждённых, на сумму около 750 тысяч рублей. Противоправная деятельность подсудимого была выявлена и пресечена в результате оперативных мероприятий, проведённых сотрудниками регионального управления ФСБ России во взаимодействии с представителями службы собственной безопасности ГУФСИН России по Свердловской области.

В ходе следствия обвиняемый активно способствовал расследованию уголовного дела в рамках



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

заключённого с ним досудебного соглашения о сотрудничестве. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, а также штрафом в размере 1 миллиона рублей.

21 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1622214>